# **NEWS RELEASE**



マルハニチロ株式会社 広報 IR 部

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0826 F: 03-6833-0506

2019年2月25日

# ~マルハニチロ×まるか食品 初のコラボレーション~ 冷凍食品「ペヤングそばめし」 2019年3月1日(金)新発売のお知らせ

マルハニチロ株式会社(本社所在地:東京都江東区、代表取締役社長:伊藤滋)は、まるか食品株式会社(本社所在地:群馬県伊勢崎市、代表取締役社長:丸橋嘉一)とコラボレーションした冷凍食品「ペヤングそばめし」を関東・東北エリア限定で2019年3月1日(金)に新発売いたします。



### 【マルハニチロ×まるか食品 冷凍食品で初めてのコラボレーション】

1975年から続く即席カップ麺「ペヤングソースやきそば」で知られる、まるか食品と、マルハ二チロが冷凍食品において、初めてコラボレーションをした商品です。

当社ロングセラー商品「神戸名物そばめし」のおいしさに、まるか食品「ペヤングソースやきそば」 の象徴となるソースや具材を追加し、新しい味に仕上げました。

# **NEWS RELEASE**



マルハニチロ株式会社 広報 IR 部

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0826 F: 03-6833-0506

#### 【商品特徴】

- ① 当社ロングセラー商品「神戸名物そばめし」が発売開始当初から使用している、濃厚な味わいが特徴の**どろ®ソース**と、「ペヤングソースやきそば」の飽きのこない、まろやかな味のペヤングソースを融合させたそばめしです。
- ② ソース味のごはんと、もちもち食感の焼きそばが合わさった、独特の食感をお楽しみいただけます。
- ③ 具材は「ペヤングソースやきそば」の特徴であるキャベツ、紅しょうが、ごま、あおさに加えて、 にんじん、豚肉入りです。

#### 【商品内容】

商品名	内容量	希望小売価格	発売日	発売エリア
ペヤングそばめし	420g	オープン価格	2019年3月1日	関東・東北 限定

### (ご参考) 2019 年秋で発売 20 周年「神戸名物そばめし」について

そばめしとは、ごはんと短くカットしたソース焼きそばを一緒に 混ぜて炒めたメニューで、神戸が発祥と言われております。

当社では1999年に神戸出身の営業社員のアイディアを元に、 冷凍食品として商品化いたしました。

当初は関西エリア限定発売の商品でしたが、テレビや雑誌等で紹介されると、全国で「そばめしブーム」が起こり、そばめしは 全国的に有名なメニューとなりました。

当社「神戸名物そばめし」は、現在では全国で販売され、多くの お客さまにご愛顧いただいている、人気のロングセラー商品です。



以上

報道各位からのお問い合わせ先 マルハニチロ株式会社 広報 IR 部 Tel 03-6833-0826 Fax 03-6833-0506 メール koho@maruha-nichiro.co.jp お客様からのお問い合わせ先 マルハニチロお客様相談室 フリーダイヤル 0120-040826